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Az új városvezetés 2024 őszén rendkívül nehéz pénz-
ügyi helyzetben vette át Hajdúnánás irányítását. A 
költségvetésben közel egymilliárd forintos hiány tá-
tongott, és a működést az első hónapokban likviditási 
gondok, elmaradt kifizetések és kormányzati elvoná-
sok nehezítették. A szolidaritási adó emelése, az ipa-
rűzési adó többletének elvonása és a váratlan pótdíjak 
mind-mind tovább szűkítették a mozgásteret. A hiva-
talban közben jelentős személyi változások történtek: 
közel harminc dolgozó távozott, így számos területet 
újra kellett szervezni, hogy a város alapfeladatait stabi-
lan el tudja látni.

Ebben a feszült helyzetben az önkormányzat elsődle-
ges célja az volt, hogy megőrizze a működőképessé-
get, megvédje a közszolgáltatásokat és biztonságot 
jelentő szociális rendszert alakítson ki a rászorulók ré-
szére. A városvezetés felelős gazdálkodással igyekezett 
megküzdeni a pénzügyi nehézségekkel – miközben a 
mindennapokban is vissza akarta adni az emberek hi-
tét abban, hogy Hajdúnánás újra élhető és szerethető 
közösség lehet.

A nehéz örökség ellenére az elmúlt egy évben sikerült 
új alapokra helyezni a város működését. A hivatalban 

hagyományőrző programok mind hozzájárultak ah-
hoz, hogy a főtér és a közösségi terek ismét találkozási 
ponttá váljanak. „Jó érzés volt fölmenni a térre beszélget-
ni” – hangzott el sokszor az elmúlt hónapokban.

Külön figyelmet kapott a szociális biztonság erősítése. 
Az önkormányzat élelmiszercsomagokkal, iskolakez-
dési támogatással és új ösztöndíjprogrammal segítet-
te a rászorulókat és a tehetséges fiatalokat. A szociális 
fűnyírási programmal az egyedül élő időseket támo-
gatta, a karácsonyi és húsvéti ajándékcsomagokkal 
pedig több, mint ezer emberhez juttatták el a közösség 
gondoskodását.

A városvezetés hangsúlyt helyezett a kis léptékű, de 
a mindennapok hangulatát közvetlenül javító fejlesz-
tésekre is. Járdák, útpadkák, csapadékvíz-elvezetők 
újultak meg, biztonságosabbá váltak kereszteződések, 
új szemétgyűjtők kerültek kihelyezésre. Ezek a „kis dol-
gok” is tudnak sokszor nagy hatással lenni, látható-
an tisztább, rendezettebb, gondozottabb lett a város. 
Mindez heti szintű egyeztetések, összehangolt mun-
kaszervezés és lakossági visszajelzések alapján valósul 
meg – így a fejlesztések nem fentről jövő döntések, ha-
nem közösen formált válaszok a helyiek igényeire.

A polgármester értékelése szerint az első év legna-
gyobb eredménye nem egy-egy projektben, hanem 
abban a szemléletváltásban rejlik, amely a városban 
elindult. Az új városvezetés célja, hogy a felelős gaz-
dálkodás mellett az emberi kapcsolatok, a közösségi 
élmény és a helyi összetartozás érzése is újra megerő-
södjön Hajdúnánáson. Ez a szemlélet teremtheti meg 
azt a biztos alapot, amelyre a következő évek fejleszté-
sei és új lehetőségei már stabilan épülhetnek.

H.V.Ö.

VÁROSBÓL OTTHONT!
HAJDÚNÁNÁS ELMÚLT EGY ÉVE

stabilizálódott a munkavállalók létszáma, elindultak 
azok a szervezeti és pénzügyi folyamatok, amelyek 
átláthatóbbá és kiszámíthatóbbá teszik a döntéshoza-
talt. A város közösségi életében újra megjelent a derű: 
a koncertek, a nyári ligetmozi, az egészségnapok és a 
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2025. szeptember 25-én tartotta soron következő 
rendes ülését a képviselő-testület.

A napirendek tárgyalása során az alábbi döntések 
születtek:

• Módosításra kerültek a városi kitüntető díjakról 
és elismerő címekről szóló önkormányzati rende-
letek. A változtatás lényege, hogy a javaslattételi 
határidő korábbra kerüljön, így megfelelő előké-
szítés előzheti meg a díjak átadását.
• A képviselők tájékoztatást kaptak a 2025. évi költ-
ségvetés I. féléves teljesítéséről. Összességében a 
teljesítés időarányos, a költségvetési rendeletet a 
változásoknak megfelelően módosították.
• Elfogadták a város ivóvíz- és szennyvízágazatra 
vonatkozó 2026–2035. évekre szóló gördülő fej-
lesztési beruházási tervet.
• Tudomásul vették a Hajdúnánási Gyógyfürdő Kft. 
ügyvezetőjének lemondását. Mivel új ügyvezető 
még nem került kinevezésre, a lemondás legké-
sőbb a bejelentéstől számított 60. napon válik ha-
tályossá.
• Módosították a Hajdúnánási Holding Zrt. tagvál-
lalatai alapító okiratait, pontosítva az ügyvezetők 
feletti munkáltatói joggyakorlást.
• Felülvizsgálták az önkormányzat és gazdasági 
társaságai által használt folyószámlahiteleket, és 

Hajdúnánás Városi Önkormányzata felhívja a tisztelt lakosság figyelmét, hogy az elhullott állatok és az állati 
melléktermékek Hajdúnánási Gyepmesteri Telepen történő leadásához előzetes telefonos egyeztetés szük-
séges a 06-30-486-2011-es telefonszámon, mivel a tetemtéren állandó ügyelet nincs. Szíves megértésüket 
köszönjük!
Gyepmesteri telep
Cím: Hajdúnánás, Bellegelői Gyepmester tanya 0875 hrsz. (Tanya 31.)
Állati hulladékgyűjtő feladatellátó: Hajdúnánás Városi Önkormányzat, Tel.: 06-30-486-2011
A közúton talált állati hullák begyűjtése, az állati hulladékgyűjtő telepre történő kiszállítása a Hajdúnánási 
Közös Önkormányzati Hivatal felhívására, illetve lakossági jelzés alapján történik.
Ebrendészeti feladatok ellátása:
Hajdúnánási Állatvédő Alapítvány
Tel.: 06-30-1850-194, E-mail: nanas.hunde@gmail.com
A közterületen lévő kóbor állatok befogása a Hajdúnánási Közös Önkormányzati Hivatal felhívására, illetve 
a hozzá érkező lakossági jelzések alapján történik.

Felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy a járási főállatorvos a HB-07/ÉÁO/00410-4/2025. ügyiratszámú hatá-
rozatában 2025. október 4. – 2025. október 24. közötti időszakra ebzárlatot és legeltetési tilalmat rendelt el 
Hajdúnánás külterületén, a rókák veszettség elleni kezelése miatt. 

Kérjük a lakosságot, hogy a zárlat ideje alatt – a 164/2008. (XII. 20.) FVM rendelet 8. § (5) bekezdésének 
megfelelően – fokozottan figyeljenek a tulajdonukban lévő ebekre, és gondoskodjanak azok biztonságos 
elhelyezéséről, szökésük megakadályozásáról.

A zárlat időtartama alatt:
• A kutyákat csak pórázon és szájkosárral szabad a tartási helyükről kivinni.
• A települést kizárólag érvényes veszettség elleni oltással rendelkező kutyák és macskák hagyhatják el, 
hatósági állatorvos kedvező eredményű vizsgálata és engedélye alapján.
További információkért kérjük, tekintsék meg a hivatkozott jogszabályt, illetve a Hajdúnánási Járási Hivatal 
által küldött tájékoztatást, amely elérhető a Hajdúnánási Közös Önkormányzati Hivatal Városfejlesztési és 
Üzemeltetési Irodáján (4080 Hajdúnánás, Köztársaság tér 1., 27. számú iroda).

2026-ra is szükségesnek tartották azok fenntartá-
sát.
• Két önkormányzati gazdasági társaság – a Hajdú-
nánási Gyermek- és Közétkeztetési Nonprofit Kft., 
valamint a Városgazdálkodási Kft. – esetében vis�-
szahívták a könyvvizsgálót, mivel a jogszabályi vál-
tozások alapján már nem kötelező állandó könyv-
vizsgáló alkalmazása.
• Elfogadták a Hajdúnánási Óvoda Pedagógiai 
Programját, valamint a 2025/2026-os nevelési évre 
szóló munkatervet.
• A testület tudomásul vette a Kendereskert álla-
tértékesítési tevékenységéről szóló tájékoztatót.
• A Jogi, Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság, va-
lamint a Stratégiai és Intézménykoordinációs Bi-
zottság 2024. október és 2025. augusztus közötti 
tevékenységéről szóló beszámolókat elfogadták.
• Elindult Hajdúnánás Helyi Építési Szabályzata 
módosításának előkészítése. A határozat alapján 
négy ponton indul meg az eljárás.
• Elfogadták a polgármester 2025. évi szabadságá-
nak módosított ütemezését, és döntés született a 
Holhós-Meduniv Bt. székhelyváltoztatásáról is.
• A beiskolázási körzetekre vonatkozó javaslatokat 
elfogadták; változás nem történt.
• Kitűzték a Hajdúnánás–Tedej városrész tanácsko-
zásának időpontját: 2025. november 30., 14:00 óra.

Hajdúnánás Város Önkormányzata felhívja a földtu-
lajdonosok és földhasználók figyelmét, hogy 2025. 
október 31-ig szükséges megfizetni a mezőőri járu-
lékot. A járulék mértékéről és befizetésének mód-
járól az érintettek tájékoztatása ebben az évben is 
írásban történik meg. Az önkormányzat kéri, hogy 
a földtulajdonosok és földhasználók határidőre ren-
dezzék kötelezettségüket, ezzel elkerülve a késedel-
mes befizetésből adódó pótlékokat.

További információ kérhető a Hajdúnánási Kö-
zös Önkormányzati Hivatal Közgazdasági Irodája 
Adóügyi Csoportjánál, személyesen vagy telefonon.

Személyesen, ügyfélfogadási időben:
• Hétfő: 8.00–12.00 és 13.00–16.00
• Kedd: nincs ügyfélfogadás
• Szerda–péntek: 8.00–12.00

Telefonos elérhetőség: 06-52-381-411 
140-es és 141-es mellék

Hajdúnánás Városi Önkormányzat idén is csatlako-
zott a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányza-
ti Ösztöndíjrendszerhez, amely a helyben élő fiata-
lok tanulmányait hivatott támogatni.

Pályázatot nyújthatnak be:

• „A” típusra: a településen állandó lakóhellyel ren-
delkező, felsőoktatási szakképzésben részt vevő 
hallgatók;
• „B” típusra: a településen állandó lakóhellyel ren-
delkező azon középiskolások, akik utolsó érettségi 
évükben járnak, és még nem nyertek felvételt fel-
sőoktatási intézménybe.

Fontos: A pályázat benyújtásához előzetes regisztrá-
ció szükséges az EPER-Bursa rendszerben.

Jelentkezési határidő: 2025. november 4.

A pályázat a helyben szokásos módon meghirdetés-
re került. Részletes tájékoztatás és a szükséges in-
formációk a Hajdúnánási Közös Önkormányzati Hi-
vatal Szociális Csoportjánál kérhetők ügyfélfogadási 
időben.

Hajdúnánási Közös Önkormányzati Hivatal

GRATULÁLUNK A SZEPTEMBER HÓNAPBAN 
HÁZASSÁGOT KÖTÖTT IFJÚ PÁROKNAK!

Anderkó Judit és Fejérvári György 
2025. szeptember 16.

Kiss Vivien és Gyarmati János 
2025. szeptember 20.

Helmeczi Éva és Zoltai István 
2025. szeptember 27.

Kecskés Emese és Nagy László Levente 
2025. szeptember 27.

HAJDÚNÁNÁS VÁROS LAPJA 
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Városházi tudósítás

Felhívás

KÖZELEG A MEZŐŐRI JÁRULÉK 
BEFIZETÉSI HATÁRIDEJE

BURSA HUNGARICA 
ÖSZTÖNDÍJPÁLYÁZAT 2025.

TÁJÉKOZTATÁS AZ ELHULLT ÁLLATOK 
ÉS AZ ÁLLATI MELLÉKTERMÉKEK LEADÁSÁNAK MÓDJÁRÓL
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„Az időskor olyan, mint a második tavasz, amikor 
minden levél virággá válik.”
— Albert Camus

Október elsején a világ minden táján különösen 
nagy figyelemmel fordulunk az idősek felé. 1991 
óta, az ENSZ kezdeményezésére ezen a napon ün-
nepeljük az Idősek világnapját. Ez a nap felhívja a 
figyelmet az idős emberek megbecsülésére, tisz-
teletére, valamint azokra az értékekre, amelyeket 
életük során átadnak közösségüknek.

Nagyon jó hangulatban indult a Mozdulj Nánás! 
program első délelőttje szeptember 23-án, ame-
lyen számos óvodás és kisiskolás vett részt. A Szi-
várvány Tagintézmény Süni csoportja egy vidám, 
átmozgató tornát tartott a gyerekeknek, amelyhez 
Bódi Judit polgármester asszony is csatlakozott. 
Hajdúnánás Város Önkormányzata és a Nánás Pro 
Cultura Nonprofit Kft. négy héten keresztül min-
den kedden, 10 és 18 óra között várja a mozogni 
vágyókat a főtéren, hogy aktívan együtt töltsenek 
időt, valamint bepillantást nyerjenek különböző 
sportágak szépségeibe.

Az első alkalommal karatebemutatót is láthattak 
az érdeklődők Kiss Zoltán vezetésével, a Hódos 
Imre SE karate szakosztályának fiataljaival, vala-

Az Idősek Világnapja alkalmából 2025. szeptember 
30-án 17 órakor a Kéky Lajos Városi Művelődési 
Központ Bódi Judit polgármester köszöntötte a vá-
ros lakói nevében a megjelent időseket. 

Beszédében az ismert angol írót idézte: „Ahogy 
Charles Dickens mondta: „Mindig van valami, amiért 
hálásak lehetünk.” Mi, hajdúnánásiak, ma leginkább 
Önöknek lehetünk hálásak. Hálásak vagyunk azért az 
erőfeszítésért, amelyet életük során a családjukért, a 
városért és a közösségért tettek.”

Az idős vendégeknek egy nosztalgikus előadással 
kedveskedett a város. A Fedák Sári Színház „Csinál-
juk a fesztivált” című műsora szép emlékeket idézett 
fel örökzöld slágereivel a megjelentekben.

S. J.

Délután következtek a birkózók és a Hajdúnánás 
SK U15-ös fiú kézilabdacsapat bemutatói. Közép-
iskolások és felnőttek is próbára tehették tudásu-
kat a kosárra dobó versenyen, valamint a Dominó 
Diáksport Egyesület nyílt kajak-kenu edzésére is 
ellátogathattak az érdeklődők a Gyógyfürdő csó-
nakázó tavára.

Egész nap egészséges ételek kóstolóival, limo-
nádéval és különböző játékokkal várták a kilátoga-
tókat, úgymint: tollaslabda, sakk, gombfoci, ping-
pong, hullahoppkarika.

A rendezvénysorozat célja, hogy felhívja a figyel-
met az egészséges életmódra és mozgásra, vala-
mint arra, hogy mennyire fontos odafigyelnünk 
saját egészségünkre.

G-SZ. K.

Az ünnep alkalom arra, hogy kifejezzük hálánkat 
és szeretetünket. A rohanó mindennapokban sok-
szor hajlamosak vagyunk megfeledkezni arról, 
mennyi mindent köszönhetünk az előttünk járó 
generációknak. Történeteikben életre kel a múlt, 
bölcsességük utat mutat a jövőnek, szeretetük pe-
dig pótolhatatlan kincs a családok életében.

Fontos, hogy a hétköznapokban is jobban figyel-
jünk rájuk. Számukra a legnagyobb öröm gyakran 
a legegyszerűbb dolgokban rejlik: egy mosolyban, 
egy ölelésben, egy rövid látogatásban vagy egy 
kellemes beszélgetésben. Forduljunk feléjük nyi-
tott szívvel – ne csak október elsején, hanem az év 
minden napján.

Tóth Jázmin

mint a birkózók látványos szereplése is színesítet-
te a programot Dr. Kiss Józseffel és a Hódos Imre 
SE birkózó szakosztályának tagjaival.

Szeptember 30-án a középső és nagycsoportos 
óvodások mérhették össze gyorsaságukat futó-
versenyen, három korcsoportban. 

„MOZDULJ NÁNÁS!”

Idősek világnapja Nosztalgia műsorral 
köszöntöttük városunk időseit
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TÖKJÓ
NAP

18.00 TÖKLÁMPÁSOS ÉS LUFIS FELVONULÁS

A versenyekre előzetesen az info@nanasvmk.hu címen lehet jelentkezni.

 FORRÓ TEA  FORRALT BOR  SÜTŐTÖK KÓSTOLÓ 
KÉZMŰVES VÁSÁR  ŐSZI  FOTÓSAROK  

KÉZMŰVES FOGLALKOZÁSOK GYEREKEKNEK

HAJDÚNÁNÁS,
KÖZTÁRSASÁG TÉR

17.00 A FŐTÉR LEGTÖKÖSEBB FÁJA 
– készíts tökkel kapcsolatos díszeket, töklámpásokat, hozd el
és díszítsük fel közösen a főtér egyik fáját!

18.45 A VERSENYEK EREDMÉNYHIRDETÉSE
19.30 HESTIA TŰZZSONGLŐR SHOW

Ve r s e n y ek

A RENDEZVÉNYEN KÉP-  ÉS HANGFELVÉTEL KÉSZÜL.

Jelmezverseny - Öltözz tökös jelmezbe és jelentkezz a főtéren a zsürinél  17.30-ig!
A legötletesebb, legtökösebb jelmezeket díjazzuk.
Tökfaragó verseny - Mutasd meg kreativitásod! Faragd ki otthon a legötletesebb
tökfigurát és hozd el 12.00-ig. Az alkotásokat kiállítjuk,  a legjobbakat díjazzuk!
Tökrekordok - Nálad termett Hajdúnánás legnagyobb vagy legkisebb töktermése?
Hozd el 16.30-ig a főtérre, mérlegelünk és a rekordereket díjazunk!
Süteményverseny - Készíts tök felhísználásval süteményt és hozd el (min. 6 db)
16.30-ra! A legízletesebb sütiket díjazzuk!

16.00 – 18.00 BÁBJÁTÉK-AUTOMATA

OKTÓBER 31 .
16 .00-20 .00

1 7 . 00  –20 . 00  

PINCEKLUBPINCEKLUB
A  SÖTÉTSÉG A LAGÚT	A �  A�
L  A

FÉ LE LEM É LET�E  
EL �

A  SÖ TÉ TSÉG  A LAGÚ T JA ,  AHOL  A
FÉ L E LEM É L E TRE  KE L .

Belépés  12  éves  kor  a lat t  csak fe lnőt t  k í séret te l !
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A Nánás Pro Cultura Nonprofit Kft. programajánlója

2025. október 23. (csütörtök) 9.00 – Nemzeti Ünnep
„Mi egy vérből valók vagyunk” – a Black Rose Project ünnepi tematikus műsora a Kéky Lajos 
Városi Művelődési Központ színháztermében.
Bódi Judit polgármester asszony ünnepi beszéde, majd koszorúzás az 1956-os emlékműnél.

Koszorúzási szándékukat kérjük, legyenek szívesek október 20-ig a művelődési központban 
jelezni!

2025. október 27–30. – Őszi kavalkád – Családi napok
Hétfőtől szerdáig 9.00–13.00 óráig, csütörtökön 13.00–17.00 óráig
Helyszín: Helytörténeti Gyűjtemény
Minden nap: kézműves foglalkozások, fotófal, népi játékok, töklámpások elhelyezése, lekvár-
kóstoló, meleg tea, kvízek, valamint a Népmese Napja – kreatív pályázat kiállítása.

Programrészletek:

• Hétfő: kemencében sült tök kóstolása
• Kedd 10.00–12.00: szövés, fonás, csuhézás Fekete Andreával és Papp Anitával
• Kedd 10.30: Népmese Napja – pályázat eredményhirdetése
• Kedd 11.00: Sőrés Rozka mesél – népmese kicsiknek és nagyoknak
• Szerda 9.00: gyöngyfűzés a Gyöngyvarázs szakkörrel
• Csütörtök 15.00: HOPP Zenekar műsora
• Csütörtök 16.30: II. Múzeumi Lekvármustra eredményhirdetése
A belépés díjtalan!

2025. október 31. (péntek) 16.00 – TökJóNap
Helyszín: Köztársaság tér, Pinceklub

FELHÍVÁS 
„Hajdúnánás 2025” fotópályázat

Kategóriák:

1. A város (épített környezet)
2. Az ember (emberek, foglalkozások, rendezvé-
nyek)
3. A táj (természeti környezet)
4. A világ nánási szemmel (Hajdúnánáson kívül 
készült képek)

• Csak digitális képekkel lehet pályázni, nagy 
felbontásban
• A képek 2025-ben készüljenek
• Az I–III. kategória képei Hajdúnánás közigaz-
gatási területén készüljenek
• A IV. kategóriában csak hajdúnánási vagy 
onnan elszármazott fotósok pályázhatnak
• Minden képnek legyen címe

Beküldési határidő: 2025. november 23.

További információ: Szólláth Zoltán, 
info@nanasvmk.hu, 
06 52/382-400, 06 70/372-1494

Október 6-a a magyar történelem egyik leg-
fájdalmasabb, mégis legfelemelőbb napja. 
1849-ben ezen a napon végezték ki Aradon 
a szabadságharc tizenhárom honvédtisztjét, 
valamint Pesten gróf Batthyány Lajos mi-
niszterelnököt. Áldozatuk arra emlékeztet: 
vannak értékek, amelyek minden korban 
fontosabbak az egyéni életeknél – a haza, a 
szabadság és a becsület. Ezek az üzenetek 
ma is irányt mutatnak: legyen bátorságunk 
kiállni az igazságért, nemet mondani az 
igazságtalanságra, és áldozatot hozni a kö-
zösségért.

Hajdúnánás városa is méltó módon hajtott 
fejet a vértanúk előtt. A Kossuth-szobornál 
tartott megemlékezésen a város vezetői, in-
tézményei, civil szervezetei és polgárai kö-
zösen rótták le tiszteletüket. A rendezvény 
a Himnusz eléneklésével kezdődött, amelyet 
a nyugdíjaskórus előadásában hallhattak az 
egybegyűltek.

Ünnepi beszédet Legány András önkor-
mányzati képviselő mondott. Beszédében 
hangsúlyozta: az aradi vértanúk nem pusz-
tán történelmi alakok, hanem ma is példát 
adnak a kitartásról és a hűségről. „A haza és 
a szabadság többet jelentett számukra, mint a 

Az ünnepség szónoka arra is emlékeztetett, 
hogy a szabadságharc mártírjai nemcsak a 
múlt hősei, hanem örök iránymutatók a jelen 
és a jövő számára. „Október 6-a nemcsak gyász-
nap. Ez a nap hívás is – hogy legyen bennünk 
ugyanaz a bátorság és kitartás, amely a vértanúk 
szívét vezette” – fogalmazott.

A rendezvényen Szabó Miklós konferáló idézte 
fel az 1848–49-es események üzenetét. Hang-
súlyozta: a magyar nép mindig szabadság-
harcos nemzet volt, amely újra és újra felállt a 
vereség után is. „Egyik legszebb forradalmunk 
az 1848-as volt, amely a 12 ponttól az aradi bi-
tófákig ívelt. Hőseink különböző nemzetiségük 
ellenére a szabadság és testvériség eszméjében 
találtak egymásra.”

A megemlékezést művészi programok tették 
emelkedetté. Kiss-Kató Hajnalka éneke meg-
ható pillanatokat szerzett a résztvevőknek, 
míg Szabó Miklós és Nagy Sándor irodalmi 
részletekkel idézte fel a kor hangulatát. A „Hon-
foglalás” című dal és a Szózat közös eléneklése 
zárta az ünnepi műsort.

A rendezvény végén a város vezetői, intéz-
ményei és civil szervezetei koszorúkat helyez-
tek el a Kossuth-szobornál, majd mécseseket 
gyújtottak. A lángok jelképezték: a vértanúk 
emléke nem halványul el, üzenetük ma is élő. 
Az aradi hősök példája erőt adhat mindannyi-
unknak a mindennapokban, amikor ki kell állni 
a közösségért, a szabadságért és a tisztessé-
gért.

D. J.

saját életük. Életüket elvehették, de a szabadság-
ba vetett hitüket soha” – mondta, majd a fia-
talokat is megszólította: a könnyebb út nem 
mindig a helyes út, sokszor bátorság kell ne-
met mondani, és áldozatot kell vállalni a kö-
zösségért.

Hajdúnánás főterén emlékeztek az aradi vértanúkra
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Emlékezés 
Vad András Gáborra

1952 - 2025

Istenbe vetett hittel, türelemmel viselt, súlyos be-
tegség után hetvenhárom évesen, 2025. augusztus 
22-én távozott a mindenélők útján Vad András Gá-
bor a Hajdúnánási Református Egyházközség volt 
gondnoka, akinek ősei magasrangú városi és refor-
mátus egyházi vezetők voltak.

Mindig megrázó, ha olyan embert szólít magához 
a Teremtő, akit jól ismertünk, akinek élete példa és 
érték volt sokak számára. Nehéz megszokni, hogy 
nem halljuk többé tiszteletteljes köszöntését, ha 

összefutottunk vele az utcán. Nem látjuk többé jel-
legzetes alakját, nem váltunk néhány szót éppen 
aktuális témákról.

Vad András 1952. november 14-én látta meg a nap-
világot Vad András és Zsuga Julianna első gyerme-
keként, aki a keresztségben az András Gábor nevet 
kapta. A Rákosi-érában született, abban a korban, 
amikor a hitélet gyakorlása meglehetős hátrányok-
kal járt. Édesapja több mint kétévnyi orosz hadi-
fogság után tért haza, nagyapja azonban nem volt 
ilyen szerencsés, hiszen a hírhedt „malenykij robot” 
embertelenségének lett az áldozata. A háború, a 
hadifogás szörnyűségei után jött a kuláküldözés, a 
kötelező beszolgáltatás, a „ padlásöprés” időszaka, 
majd mindezek betetőzése a „téeszesítés”. Általános 
és középiskoláit szülővárosában végezte, és mint 
ahogy egyszer maga mesélte, gyermekkori álma 
vált valóra akkor, amikor érettségi után azonnal fel-
vették az Állatorvostudományi Egyetemre. 

A sors azonban közbeszólt; édesapja halála miatt az 
egyetem utolsó évét nem végezhette el. Hazajött, és 
mint a család legidősebb férfi tagja állt helyt ezután, 
családfőként, családfenntartóként.

1984-ben kötött házasságot Kiss Katalinnal, alapí-
tott családotfeleségével és annak két kislányával, 
Andival és Katicával. Házasságukat Isten két közös 
gyermekkel áldotta meg: 1985-ben Erzsikével, 1988-
ban Bandikával. Megértésben és szeretetben nagy 
odaadással, példamutatással nevelték gyermekei-
ket. Közös hitvallásuk: „Én és az én házam népe, az 
Urat szolgáljuk” Józsué  24, 15. b. 

1988-ban presbiterré, majd 3 év elteltével a gyü-
lekezet egyhangú szavazata alapján gondnokká 
választották. Ezzel egyidőben a Magyarországi Re-
formátus Egyház legfelsőbb fórumának a Zsinatnak 
alkotó tagja lett, valamint a Tiszántúli Református 
Egyházkerület tanácsosa, és a Hajdúvidéki Refor-
mátus Egyházmegye világi tanácsbírája, majd taná-
csosa, főgondnoka és élete végéig világi főjegyzője 
volt.

Élete nagy kihívása volt, és minden tudásával, erejé-
vel dolgozott az egyházi vagyon visszaszerzéséért. 
Nagy cél lebegett szemei előtt: egyháza kapja vissza 

ősi iskoláját, amely végül is több mint tíz éves küz-
delem volt. Vallotta, Isten ügyéért harcolni jó, ezért 
nem hagyta a templomot és az iskolát. De nem csak 
a felnövekvő nemzedék sorsát viselte szívén. A Haj-
dúnánási Református Egyház 2007-ben megjelent 
Jubileumi évkönyvében így fogalmazott: „Nemes és 
az Úrnak tetsző feladat az idősekről való gondoskodás. 
Gondnokságom ideje alatt épült fel a ma már 70 idős 
embert befogadó Református Idősek Otthona.” Több 
éven keresztül látott el az egyház és a közösség éle-
tében énekkari és funerátori szolgálatot, nyújtott lel-
ki támaszt a hozzá bizalommal fordulóknak. 

Vad András nem csak az egyház kebelén belül vállalt 
szolgálatot; Hajdúnánás Városi Önkormányzatnak 
volt képviselője, majd hosszú éveken át bizottsági 
tagja. Szívén hordozta szülővárosa gondjait, de örö-
meit is, ahol tudott segített. 
A kárpótlás során elérte, hogy az ősi családi földek 
ismét a családhoz kerüljenek, aminek megtartásán, 
gyarapításán élete végéig fáradhatatlanul dolgozott. 

2020-ban hatalmas megtiszteltetésként élte meg, 
hogy a város közösségért végzett szolgálatáért, lel-
kiismeretes és értékmegőrző munkájának elisme-
réseként Hajdúnánás város Polgármesteri Elismerő 
Oklevelét vehette át.

Családját szerető, gondos apa és szerető nagyapa 
volt, aki büszkeséggel kísérte figyelemmel unokái-
nak tanulmányi eredményeit. A velük való együttlét 
nagy-nagy örömmel töltötte el. 

Erős, egészséges ember volt, az isteni gondviselés-
nek köszönhetően elkerülték a betegségek. De az 
utóbbi tíz évben kezdődtek a próbatételek, majd 
2021 tavaszán súlyos betegséget diagnosztizáltak 
nála, melyet méltósággal viselt, mert a Bibliából vett 
bátorítással erősítette lelkét: „Ne félj, mert én veled 
vagyok…”. 2025. augusztus 22-én a koraesti órákban 
a kórházi ágyán szeretett családja körében ment el a 
mindenélők útján. 

Elkötelezett keresztyén emberként meggyőződéssel 
vallotta, hogy mindenért, amit élete során tett, Soli 
Deo Gloria! 

Egyedül Istené a dicsőség!

HAJDÚNÁNÁS VÁROSI ÖNKORMÁNYZAT
KÖZTEMETŐ ÜGYFÉLSZOLGÁLATI IRODÁJÁNAK ÜNNEPI NYITVATARTÁSA

2025. október 31. (péntek) 8.00-16.00 
2025. november 1. (szombat) 8.00-16.00 
2025. november 2. (vasárnap) 8.00-16.00 

A temető ügyfélszolgálati irodájában 2025. október 31-től 2025. november 2-ig a temető
látogatók tájékoztatására, sírhely meghosszabbítások rendezésére ügyelet biztosított. 

A TEMETŐ ÜNNEPI MEGHOSSZABBÍTOTT NYITVATARTÁSI IDEJE 
2025. 10. 27. (Hétfő) 2025. 11. 02. (Vasárnap) között 7.00-20.00 óráig 

BEHAJTÁS 

2025. 10. 30-tól 2025. 11. 02 -ig Az első bejárat lezárásra kerül. A gyalogos forgalom
számára biztosított a gyalogos sétány, míg a hátsó bejáratnál csak azon személyek
hajthattak gépjárművel, akik mozgásukban korlátozott vannak.

AKIKTŐL 2025 SZEPTEMBERÉBEN
BÚCSÚT VETTÜNK:

Kelemen Sándor
Kovács Lászlóné
Oláh András
Ötvös Lászlóné
Pálóczi Miklósné
Vad András Gábor
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Népmese napja a Hajdúnánási 
Óvoda Székhelyintézményében

Felejthetetlen, vidám napot tölthettek együtt óvodá-
saink és szüleik a Népmese Napja alkalmából, mely-
nek célja a magyar népmesék értékeinek átadása volt. 
Az óvoda apraja-nagyja belevetette magát a mesék 
világába, ahol vidám kalandok, bátorságpróbák és já-
tékos feladatok várták a gyerekeket, akik varázspecsé-
teket is gyűjthettek.

A program csúcspontja a Mesetarisznya csoport 
óvodapedagógusainak előadása volt, akik a „Csillag-
szemű juhász” történetét keltették életre, Csiki Borbá-
la szülő közreműködésével. A színvonalas mesejáték 
azonnal megragadta a kicsik és szüleik figyelmét.
A gyerekek különféle állomásokon vettek részt: az 

állatsimogatóban közelről ismerkedhettek pónival, 
nyuszival, tyúkkal és más állatokkal. A bátorság-
próbán labirintus és akadálypálya várta őket, míg a 
mesefánál találós kérdéseket oldhattak meg. Kéz-
műveskedhettek és zenés játékokon keresztül gazda-
godhattak élményekkel.

A varázspecsétek begyűjtése után minden gyermek 
jutalomban részesült: vándorbatyut kaptak hamu-
ban sült pogácsával és egy gyémánt félkrajcárral.

A rendezvény játékos formában hozta közelebb a 
gyermekekhez a magyar népmese világát, maradan-
dó élményt nyújtva számukra.

A Székhelyintézmény nevelőközössége

Kis mesemondók 
a népmese napján
Szeptember 30-án, Benedek Elek születésnapján ün-
nepeljük a Magyar népmese napját, melynek tiszte-
letére a Móricz Pál Városi Könyvtár idén is megren-
dezte népmesemondó versenyét. Szeptember 25-én 
két korcsoportban összesen 12 kisdiák mérte össze 
tudását.

A gyerekeket háromtagú zsűri értékelte, Szabados 
Tamás, Takácsné Sebestyén Judit Anikó és Kórik Va-
léria részvételével.

1–2. osztályos korcsoport
I. Kovács Gréta (Református Iskola, 2.a)
II. Nagy Emili (Bocskai Iskola, 1.e)
     Szurok Kristóf (Bocskai Iskola, 1.a)
III. Balogh Izabella (Református Iskola, 2.a)
3–4. osztályos korcsoport
I. Zsadányi Léna (Bocskai Iskola, 4.a)
II. Halász Amira (Bocskai Iskola, 4.a)
III. Mirkó Dóra (Bocskai Iskola, 3.e)
    Tóth Evelin (Bocskai Iskola, 3.a)

Minden versenyző szépen szerepelt, öröm volt hallgat-
ni őket.

Gratulálunk a kis mesemondóknak és felkészítőiknek!

Nábrádiné Szabó Anett
Fotó: Nagy Beatrix
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gólos előnyre tettünk szert. A második félidőben a 
Ladány feljavult, és kis híján visszajött a meccsbe, de 
a 80. percben szerzett gólunk végleg eldöntötte az 
eredményt.

Hajdúnánás FK – Monostorpályi SE 5–0 (1–0)

Néző: 180
Vezette: Dr. Bendik T. (Dr. Kiss A., Szakály M.)
Hajdúnánás: Csapó B. – Varga B., Pelles G., Papp K., 
Tóth B., Ujvári Zs. (Pinczés K.), Lakatos N., Gellén B., 
Porkoláb B. (Farkas M.), Virág G. (Bencze D.), Tóth G.
Vezetőedző: Daróczi Péter
Gólszerzők: Ujvári Zs. (2), Bencze D., Gellén B., Tóth 
Cs.

A mérkőzés a mi szánk íze szerint alakult: már az 
első negyedórában vezettünk. Több helyzetet alakí-
tottunk ki, mint ellenfelünk, de a befejezéseknél még 
volt hiányérzet. 

A második félidő elején a vendégek próbáltak nyo-
mást gyakorolni ránk, de Ujvári második gólja meg-
törte őket. Emberelőnybe is kerültünk, amit haté-
kony támadásokkal és további gólokkal használtunk 
ki.

Kócsi Imre

Nem titok, hogy már a 9. forduló óta vagyunk nem-
csak veretlenek, de még csak egy döntetlenünk 
sincs.

Eredmények:

Hajdúnánás FK – Hajdúsámson 4–0 (0–0)

Néző: 200
Vezette: Gulyás S. (Gajdics Z. – Győri L.)
Hajdúnánás FK: Csapó B. – Pelles G., Papp K. (Bencze 
D. 74.), Tóth B., Ujvári Zs. (Török Á. 84.), Pelles D., Bo-
hács B. (Tóth Cs. 82.), Gellén B., Porkoláb B. (Pápa Sz. 
84.), Virág G. (Lakatos N. 74.), Tóth G. (Farkas M. 74.)
Utánpótlás edző: Daróczi Péter
Gólszerzők: Pelles G. (61., 90.), Tóth G. (74.), Porkoláb 
B. (79.)
Sárga lap: Tóth G. (54.), Nagy J. (64.), Virág T. (85.), 
Szatmári M. (88.)
Ifjúsági: 2–1

A Vármegye I. egyik legjobban felkészített csapata 
érkezett hozzánk. Ezen a találkozón avatta fel csa-
patunk az új mezgarnitúrát – ezúton is köszönjük 
szponzorainknak! Az első játékrészben kevesebb 
helyzet alakult ki, de gólt akár mindkét csapat sze-
rezhetett volna.

A második félidőre egy harapósabb nánási csapat 
érkezett vissza a pályára. Koncentráltabb játékot 
bemutatva többször is veszélyeztettük a vendégek 
kapuját, és végül megérdemelt győzelmet arattunk.

Püspökladányi LE – Hajdúnánás FK 2–4 (0–3)

Néző: 100
Vezette: Juhász D. (Gálfi F. – Dr. Szigeti K.)
Hajdúnánás FK: Csapó B. (Kovács D. 85.), Bencze D. 
(Tóth Cs. 53.), Pelles G. (Pinczés K. 58.), Papp K., Tóth 
B., Ujvári Zs., Lakatos N. (Virág G. 85.), Pelles D. (Var-
ga B. 53.), Gellén B., Porkoláb B., Tóth G. (Farkas M. 
58.)
Utánpótlás edző: Daróczi Péter
Gólszerzők: Ujvári Zs. (15.), Pelles G. (28., 33.), Simon 
N. (60.), Gurbai J. (76.), Papp K. (80.)
Sárga lap: Baranyi L. (12.), Nagy V. (78.)
Ifjúsági: 1–5

A mérkőzés első félidejében jó játékot mutatva, és 
a hazai védelem hibáit kihasználva gyorsan három-

A női kézilabda NB I/B bajnokságot két vereséggel 
kezdő Hajdúnánás KNKFT a harmadik fordulóban 
hazai pályán fogadta a szintén nyeretlen Érd együt-
tesét. 

A találkozót a vendégek kezdték jobban, többgólos 
előnyt is kialakítottak, amelyet a 43. percig megőriz-
tek. Ekkor azonban a hazai csapat kiegyenlített, és a 
nagy lendületben játszó Hajdúnánás átvette az irá-
nyítást. 

A mérkőzés utolsó pillanataiban megítélt hétméte-
rest értékesítve sikerült megszerezni a szezon első 
győzelmét.

Végeredmény: Hajdúnánás KNKFT – Érd 29–28

Hajdúnánás: Nagy N., Makkai K., Erőss K. (6), Szécsi 
A. (5), Siska P. (4), Balogh P. M., Kiss B. L., Petruska 
D. (8), Leskóczi B., Tar L. (2), Kostyó P., Makó Z. (2), 
Besenyi N., Hermann Z. H. (2), Pozsgai B.
Edző: Jenei Tamás Tibor
Három forduló és az első győzelem után következett 
a Hajdúnánás KNKFT első idegenbeli találkozója. A 
negyedik fordulóban a Győri ETO KC U20 csapata fo-
gadta őket. 

Az első játékrész első tizenöt percét inkább a győri-
ek, a második tizenöt percét viszont a hajdúnánásiak 
uralták, így minimális hajdúnánási előnnyel vonultak 
szünetre a csapatok. 

A második félidőben teljesen más mérkőzés kezdő-
dött: Hajdúnánás ritmust váltott, magabiztos előnyt 
alakított ki, és onnantól már nem engedte ki a kezé-
ből a győzelmet.

Végeredmény: Hajdúnánás KNKFT – Győri ETO 
U20 22–20

Hajdúnánás: Pap Zs. (2), Makkai K. (2), Erőss K., Szé-
csi A. (5), Siska P. (4), Balogh P. M., Petruska D. (3), 
Leskóczi B., Tar L. (2), Kostyó P. (3), Makó Z., Besenyi 
N., Hermann Z. H., Pozsgai B. (1)
Edző: Jenei Tamás Tibor
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Köszönetnyilvánítás

Hálásan köszönjük azoknak, akik 
Vad András Gábor 

végtisztesség megadásán megjelentek, személyes részvételükkel, 
a sírra helyezett virágaikkal igyekeztek osztozni a család fájdalmas gyászában. 

Drága szerettünk megfáradt testének legyen csendes pihenése 
a virágokkal borított sírhant alatt, 

lelkének pedig örök üdvössége Isten országban.

Köszönettel: a gyászoló család

 FELHÍVÁS 
„Így látom Hajdúnánást” 
rajzpályázat
Korosztályok:

• Óvodások
• Általános iskola alsó tagozat
• Általános iskola felső tagozat

• Maximum 3 rajzzal lehet pályázni
• Bármilyen szabadkézi (nem digitális) techni-
ka használható
• A pályázó nevét, életkorát, elérhetőségét és 
iskoláját kérjük a rajz hátoldalán feltüntetni

Beküldési határidő: 2025. november 25.

A legjobbakat könyvjutalomban részesítjük

Rendkívüli győzelmi sorozat Az első győzelmek!

Ez itt az ön hirdetésének a helye!

Keresse hirdetésszervezőnket: 

Gulkai-Szakál Katalin 

+36 70 445 4051


